

За власть Советов, за коммунизм!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается
с 17 апреля 1930 года

№ 70 (4444)

ВТОРНИК, 15 июня 1971 г.

Цена 2 коп

НЕРУШИМО ЕДИНСТВО ПАРТИИ И НАРОДА

Еще не было шести часов, а первые избиратели села Клевакино спешили к зданию сельского Совета, где разместились избирательный участок.

Здесь уже хлопочет избирательная комиссия во главе с опытным председателем В. Д. Кондратьевым, который избирается на эту должность не в первый раз.

Прямо с работы пришли исполнить свой долг доярки передовой в районе молочнотоварной фермы № 1, возглавляемой Г. А. Годик. Каждая из них надаивает по 13,5 килограмма молока от фуражной коровы.

К часу дня все жители села Клевакино полностью проголосовали.

Рано поднялись в этот день жители села Глинское. Пять часов утра, а у Дома культуры уже оживленно. Спешат члены избирательной комиссии, секретариата. У них еще много работы. К открытию надо подготовить всю документацию. Торопятся буфетчицы. Им тоже надо все подготовить к приходу посетителей. Подходят первые избиратели.

6 часов утра. У дверей Дома культуры уже многолюдно. Председатель избирательной комиссии Н. Н. Черепанов поздравляет избирателей с праздником и приглашает при-

сутствующих принять участие в голосовании.

Первыми в празднично украшенную букетами цветов комнату для голосования заходят работница центрального склада Л. Ф. Крохалева, слесарь по газу П. К. Дмитриев, шофер А. Л. Чепухов и гл. зоотехник М. Г. Саввулиди.

Организовано пришли голосовать доярки и скотники глинской молочнотоварной фермы.

К двум часам дня проголосовало девяносто процентов всех избирателей.

А. МАКАРОВА.

Першино. Здесь задолго до открытия избирательного участка пришли и первыми проголосовали 80-летняя А. С. Пинаева, В. Г. Русаков, рабочий совхоза.

В числе первых были и Е. П. Соболева, рабочая химлесхоза, О. В. Распутина, рабочая совхоза, и молодая учительница начальных классов Светлана Африкановна Костылева, голосовавшая впервые. Это большое событие в ее жизни, и молодая избирательница была очень взволнована.

В 8 часов утра проголосовали 74 избирателя из 184, а в 12,45—182. Закончилось голосование в 13,30 часов.
Д. ГОРОБЦОВА,
рабкор.

Первой получила бюллетени на избирательном участке № 61 У. Л. Данилова, пенсионерка, 82 лет. За ней к урне подходит Анна Тимофеевна Швецова, тоже пенсионерка.

Муж Анны Тимофеевны погиб, защищая Советскую власть от фашистских захватчиков, и на руках этой женщины осталось пятеро детей.

— Советская власть, за которую сложил голову мой муж, наша советская Родина помогли мне воспитать детей, — говорит А. Т. Швецова, — и дать им образование. Нина закончила техникум, Муза защищает диплом в институте, Валерий и Зоя работают и

учатся в вечернем техникуме. Я благодарна Советской власти за заботу и внимание и с радостью опускаю избирательные бюллетени, отдавая свой голос за избранных народа.

На избирательный участок подходят все новые и новые люди. Вот получает бюллетени жительница поселка Быстринского Зоя Петровна Пузырева, награжденная орденом «Знак почета» за ударный труд в восьмой пятилетке.

9 часов утра. Из 1400 избирателей проголосовало 600 человек.

В два часа дня, голосование закончилось.

В. ТОМИЛОВА.

С шести часов утра активно идет голосование на участке, который разместили в строительном училище.

Первыми опустили бюллетени в урны М. В. Аминев, бульдозерист управления механизации, Т. Я. Путилова — инженер по качеству УПП ВОС, В. В. Зябчичкина, штукатур РСУ. Слова благодарности родной Советской власти и правительству сказал 72-летний И. И. Ширинкин, вырастивший шестерых детей.

К одиннадцати часам больше половины избирателей уже исполнили свой гражданский долг.
В. АЛЕКСАНДРОВА.

Об итогах выборов в Режевской городской Совет депутатов трудящихся 13 июня 1971 г.

Режевская городская избирательная комиссия получила от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Режевской городской Совет депутатов трудящихся.

В выборах депутатов Режевского городского Совета депутатов трудящихся приняло участие 99,97 процента от общего числа избирателей.

За кандидатов в депутаты проголосовало 99,73 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты проголосовало 0,26 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Согласно статье 108 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», недействительных бюллетеней нет.

Режевская городская избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Режевской городской Совет по всем 153 округам. Все избранные депутаты являются кандидатами народного блока коммунистов и беспартийных.

Список избранных депутатов будет опубликован в городской газете «Правда коммунизма».

Городская избирательная комиссия по выборам в Режевской городской Совет депутатов трудящихся.

ВСЕЩАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Распахнулись двери избирательного участка № 52. Тишину участка нарушают торжественные звуки государственного Гимна. 6 часов утра. Председатель комиссии Елизавета Павловна Петелина поздравляет всех со всенародным праздником, и первые избиратели получают бюллетени для тайного голосования. Среди них повар интерната для инвалидов и престарелых Н. В. Гаренских, она спешит на работу, чтоб приготовить праздничное настроение для жителей интерната.

Опускают бюллетени за народную власть пенсионер Кузьма Ефимович Костылев, Н. И. Курочкина, супруга Руфина Кузьминична и Петр Иванович Маньковы. В числе первых голосует Владимир Александрович Бабушкин, награжденный орденом Ленина за успешное выполнение плана, восьмой пятилетки.

Стрелка часов медленно движется по циферблату, а избиратели спешат на участок, чтобы отдать свои голоса за лучших сынов и дочерей нашего народа.

В комнате для голосования очень уютно, звучит музыка, всюду живые цветы. Рядом с портретом В. И. Ленина слова В. В. Маяковского: «Вашим, товарищ, сердцем и именем думаем, дышим, боремся и живем».

10 часов утра. На избирательном участке стало многолюднее. Избиратели идут в одиночку, парами и целыми семьями. Ведь день выборов — всенародный праздник. Вот к урне подходят участники Великой Отечествен-

ной войны, врач-терапевт Василий Михайлович Токарев со своей супругой Александрой Ивановной, Сычугов Алексей Егорович, Анна Ивановна и сын Игорь Алексеевич — все трое избиратели. А вот семейство Ширяевых. Михаил Дмитриевич в честь дня выборов на своем «Белазе» сделал 18 рейсов за две смены, выполнив производственный план на 170 процентов. Нина Васильевна, преподаватель немецкого языка школы № 5, успешно закончив учебный год, подбирает методический материал для нового учебного года. Сегодня они голосуют за счастливое будущее своих маленьких дочерей. Оли и Тани.

Молодая избирательница Людмила Анатольевна Ежова с волнением подходит к секретариату: а вдруг ее нет в списке, ведь только 10 июня ей исполнилось 18 лет. Но волнения оказались напрасными.

Дружно началось голосование и на избирательном участке № 54. В числе первых избирателей проголосовали супруги В. П. и А. Е. Сединкины, И. П. Подковыркина, пенсионерка П. П. Костицина. Впервые голосовала отличница учебы бухгалтерского отделения сельскохозяйственного техникума Татьяна Валентиновна Вяткина. За хорошую учебу и активное участие в общественной жизни фотография Тани занесена на Доску почета техникума. А сегодня в день выборов она выдает бюллетени избирателям. Волновалась вдвойне.

В. САФОНОВА.

ЗА ТИШИНУ НА ЗЕМЛЕ

С первыми лучами солнца к школе № 7 прибыло около сотни человек. Ровно в шесть утра распахнулись двери избирательного участка № 59. Приветствовал избирателей председатель избирательной комиссии Иван Никитич Борисов.

Первые бюллетени опущены в урну. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных Э. А. Лукину, В. Л. Карпенкова, А. И. Вшивцеву отдали свои голоса ветераны производства с никелевого завода

Я. А. Белоусов, Л. А. Ступина, ударник коммунистического труда И. А. Горбачевский.

В числе первых проголосовали пенсионерка Ф. Т. Савина, всю жизнь проработавшая транспортщицей на никелевом заводе, работник отдела технического снабжения завода Д. Б. Уймин.

Один за другим входят в зал для голосования рабочие и служащие завода, работники культуры, торговли, медицины. Многие из них с семья-

ми, с детьми. Вот опускает бюллетени белокурая пятилетняя девочка Это Аленка Банникова. Вместе со своим папой В. В. Банниковым она голосует за счастливое детство, за чистое небо и тишину на земле.

К двум часам дня на избирательном участке № 59 проголосовало 80 процентов избирателей.

— В том, что голосование проходит так дружно и организовано, — говорит замести-

тель председателя комиссии Павел Иванович Кузнецов, — большая заслуга наших агитаторов. В числе самых активных мне бы хотелось назвать Г. Е. Ерычева, К. Я. Бачина, Л. А. Кузьминых. И еще мне хочется отметить одну интересную деталь. Это фотогазета, посвященная голосованию. Оформила ее член комиссии, мастер плавильного цеха Л. А. Касаткина. Причем снимки сделала она сама.
Л. УСОВА.

★
СОЮЗ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ МОЛОДЕЖИ ДОЛЖЕН БЫТЬ УДАРНОЙ ГРУППОЙ, КОТОРАЯ ВО ВСЯКОЙ РАБОТЕ ОКАЗЫВАЕТ СВОЮ ПОМОЩЬ, ПРОЯВЛЯЕТ СВОЮ ИНИЦИАТИВУ, СВОЙ ПОЧИН.

(В. И. Ленин «Задачи союзов молодежи»).

КОМСОМОЛЬСКИЙ ОГОНЕК

Страница
для
молодежи

№ 4 (11)



В колхозах Оренбургской области работают курсы по подготовке допризывников к службе в рядах Советской Армии. Юноши проходят строевую и боевую подготовку, знакомятся с уставами Вооруженных Сил, сдают нормы на значок «Готов к защите Родины».

На снимке: изучение стрелкового оружия. На переднем плане — младший сержант А. Черненко (справа) с допризывниками А. Ермишко (слева) и В. Антониковым.

Фото Н. Кузнецова.

Фотохроника ТАСС.

ПО-ЛЕНИНСКИ УЧИТЬСЯ, РАБОТАТЬ И ЖИТЬ

XVI съезд ВЛКСМ определил пути дальнейшего организационно-политического укрепления первичных организаций, совершенствования стиля и методов комсомольской работы, приобщения юношей и девушек к активному участию в общественной жизни и производственных делах.

Этот ленинский стиль работы как раз и отличает комсомольскую организацию энергичного никелевого завода, где комсоргом Валерий Вавилов. Интересы общественные и производственные здесь тесно переплетены. Наверное, потому, что энергодех, все его участки призваны обеспечить жизнедеятельность завода, а перед участком контрольно-измерительных приборов задача — автоматизация производственных процессов. О работе комсомольской организации наш корреспондент В. Рудакова попросила рассказать активиста Александра Чернеева.

Как участвуют комсомольцы в решении производственных вопросов, в борьбе с недостатками?

Недостатки, как обычно, критикуются на собраниях, анализируются их причины, обдумываются пути их устранения. Работает «Комсомольский прожектор» из пяти человек, председатель И. Жигулич. Проводятся рейды. И каждый комсомолец несет личную ответственность за те недостатки, которые он может устранить в процессе работы.

Естественно, на всех собраниях и заседаниях комитета решаются производственные вопросы, принимаются сообразительности или проверяется их выполнение. В этом тоже ленинский принцип работы — массовость контроля за исполнением поручений и обязательств.

Сообразительности выпол-

няются комсомольцами всегда. Если какой-то пункт остается «в долг», то такое происходит по независящим от комсомольца причинам.

А что вы можете сказать о принципе «количество поручений равно количеству комсомольцев»?

Различные поручения имеют все комсомольцы. Несколько человек заняты работой в заводском комитете комсомола, заводском «Комсомольском прожекторе», завкоме, Л. Момзина — депутат городского Совета депутатов трудящихся, В. Кудрин — физорг цеха, занимается спортом, И. Жигулич — и в «Комсомольском прожекторе», и председатель комиссии цехкома по подшефной работе. В седьмой школе у нас есть подшефный 4 «б» класс. Девять комсомольцев участвуют в художественной самоде-

тельности.

Поручения подобраны в соответствии с интересами, способностями и возможностями комсомольцев, поэтому нет и случаев невыполнения.

Как комсомольцы повышают свой общеобразовательный уровень, как комсомольские организаторы участвуют быть организаторами?

Во-первых, общеобразовательный минимум для рабочих участка КИП — десять классов. Так что молодежь грамотная. А вот С. Гизатуллин и В. Кудрин заочно учатся в политехническом институте, комсорг В. Вавилов в вечернем техникуме. Кроме того, два раза в месяц проводит занятия школа экономического знания. А теорию комсомольской работы комсорги и активисты получают на расширенных заседаниях заводского коми-

тета комсомола, семинарах горкома ВЛКСМ.

Комсомольские собрания... Бывают ли на них равнодушные? Действительны ли решения собраний?

Проводятся они раз в месяц обязательно. Равнодушных не бывает, потому что здесь критикуются недостатки, решаются вопросы, касающиеся всех и каждого. Как-то было такое положение, что комсомольцы принимали мало участия в художественной самодеятельности. Собрались, поговорили серьезно. И на смотрепрограмме комсомольской песни заняли первое место по заводу. Нашлись таланты.

Это просто пример. И вообще, в других вопросах комсомольское собрание имеет вес. Это еще потому, что мы в своей работе связаны с парторганизацией и с администрацией цеха. На партсобраниях заслушиваются отчеты комсорга, на комсомольских собраниях присутствуют партгор, начальник цеха, Парторганизация указывает на те стороны общественной и производственной жизни, которые ждут решения в первую очередь.

Конечно, многое значит авторитет комсорга. Валерия Вавилова избрали комсомольцы своим вожаком второй раз.

СЕМИНАР ВОЖАКОВ МОЛОДЕЖИ

На живописном берегу реки Реж между Першино и Голендухино раскинулся палаточный городок. Здесь проходил семинар комсомольского актива города и района.

Перед собравшимися выступили первый секретарь горкома КПСС А. Л. Петелин, председатель городского общества «Знание» М. А. Мягкова, военком В. Г. Попов, начальник отдела внутренних дел П. А. Чуприянов. Они говорили о перспективах развития нашего города и района, о роли комсомольского актива в выполнении решений XXIV съезда КПСС. О задачах городской комсомольской организации в свете решений IV Пленума ЦК ВЛКСМ выступил первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Карташов.

Доходчивым было выступление председателя штаба «комсомольского прожектора» В. И. Бачинина (никелевый завод). Он сообщил о формах и методах работы, подчеркнул мысль о необходимости создания «комсомольского прожектора» на каждом предприятии города.

Заведующая сектором учета ГК ВЛКСМ Л. Казанцева провела занятия по общим вопросам комсомольской работы.

После теоретических занятий на семинаре проходили спортивные состязания, выступление художественной самодеятельности отрядов (все участники семинара были разбиты на отряды).

Два дня не умолкали над поляной звонкий смех, шутки, задорные комсомольские песни. Обмен опытом по вопросам комсомольской работы позволил всему активу расширить свои знания.

В. ГАЛКИН,
секретарь комитета комсомола никельзавода.

Марина Крохалева — теперь уже «бывший» секретарь комсомольской организации Глинской средней школы. Для нее прозвенел последний школьный звонок, окончатся экзамены и Марина вступит в самостоятельную, взрослую жизнь. Саша Дунаев, сменивший Марину на ответственный посту, активно взялся за дело, и она считает, что из него получится секретарь хороший. А это, наверное, основное условие для активной работы комсомольской организации.

Марина Крохалева в августе 1970 года была участницей Всесоюзного слета вожяков молодежи. Из разных краев областей, из сельских, городских организаций собрались в Пермь комсомольские активисты, чтобы поделить друг с другом опытом, научиться чему-то новому. Марина приехала со слета с солидным багажом знаний. Но одно дело — услышать, другое — сделать самому.

Глинским комсомольцам школьникам скучать не

ЧЕЛОВЕК БЕСПОКОЙНОЙ ДУШИ

приходилось, ведь дел и в школе, и в совхозе — всегда много, надо только не проходить мимо и в обыкновенном видеть интересное. Комсомольцы помогали совхозу в посадке и в уборке картофеля, работали на субботниках по благоустройству села: складывали кирпич, высаживали деревья.

Забота об успеваемости была их постоянной заботой, — собрания, заседания комитета, «Комсомольский прожектор» — все было привлечено к борьбе за успеваемость.

Провели комсомольцы и рейды: «Твой внешний вид», «Твоя школьная сумка». Все недостатки и успехи отмечал «Комсомольский прожектор», редактирует который С. Голендухин и К. Голендухина. Вся школа знала результаты рейда и нерадивым приходилось туго.

Комсомольская агитбригада выступала на фермах совхоза, активно работал спортивный сектор, возглавляет который Валя Новикова. Полгода, пока в школе не было пионервожатой, пионерией руководила комсомолка Люба Чепчугова. Евгене-

дельно школа слушала радиопередачу.

А собрания! Они проходили интересно и активно потому, что всех волновало то, о чем шла речь. Будь то утверждение и дополнение плана работы комсомольской организации, или вопрос о неуспеваемости, или результаты очередного рейда, или какой-то диспут.

«Марина — заводила, отличный организатор, умеет увлечь делом» — охарактеризовали М. Крохалева в горкоме комсомола. В школе Марина — человек уважаемый, деловой, интересный. И учится она очень хорошо, так что комсомольцам есть с кого брать пример.

Видимо, не случайно на сочинении Марина выбрала тему «Маяковский — с нами!» Динамичность, напористость, действенность поэзии Маяковского близки по духу ей, комсомольскому секретарю, человеку души комсомольской.

В. ВОРОБЬЕВА.

«ЗАДАЧИ ДАЛЬНЕЙШЕГО ПОВЫШЕНИЯ РОЛИ ВЛКСМ В КОММУНИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТРЕБУЮТ ОТ НАС НЕУСТААННО СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ЛЕНИНСКИЙ СТИЛЬ КОМСОМОЛЬСКОЙ РАБОТЫ. УТВЕРЖДАТЬ ЛЕНИНСКИЙ СТИЛЬ В РАБОТЕ КОМСОМОЛА — ЭТО ПРЕЖДЕ ВСЕГО СТРОИТЬ ВСЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА НАУЧНОЙ ОСНОВЕ, СТРОГО ПРО-

ВОДИТЬ В ЖИЗНЬ ПРИНЦИП КОЛЛЕКТИВНОГО РУКОВОДСТВА, ПОСТОЯННО ПОВЫШАТЬ ДЕЛОВИТОСТЬ ВСЕХ ЕГО ЗВЕНЬЕВ, КАЖДОГО КОМСОМОЛЬЦА, УМЕТЬ ВЫБРАТЬ НАИБОЛЕЕ ЭФФЕКТИВНЫЕ ПУТИ И СРЕДСТВА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ НАМЕЧЕННЫХ ЦЕЛЕЙ».

(Из отчетного доклада ЦК ВЛКСМ XVI съезду комсомола).

Трудовая вахта

Металлурги набирают темпы

Высокие обязательства взял коллектив никелевого завода в первом году новой пятилетки. Своё слово металлурги держат крепко. Пятимесячный план по реализации продукции они выполнили на 102,2 процента, а майский — 100,8. Особенно хорошо работают плавильщики. В мае они значительно перекрыли задание по выплавке металла.

Среди бригад плавильного цеха развернулось широкое соревнование. Наивысших технико-экономических показателей добилась первая бригада, возглавляемая старшим мастером Ю. П. Русаковым и мастером Г. И. Чепчуговым. Она записала на свой лицевой счет 552 тонны сэкономленного кокса, 178 тонн известняка, добилась самого высокого про-

цента извлечения металла из руды и низкого содержания никеля в отвальных шлаках.

Замечательно трудятся члены этой бригады: старший загрузчик шахтных печей Н. С. Сергеев, горновой Н. Ф. Бурков и старший горновой В. И. Карташов.

Набирает высокие темпы в работе коллектив Липовского карьера. Пятимесячный план добычи руды он выполнил на 100,9 процента, а майский — на 105. Хороших показателей добился шихтово-железнодорожный цех.

Г. ПЕТРОВ

Сверх плана

Режевской леспромхоз треста «Свердхимлесзаг» план по реализации с начала года выполнил на 110,6 процента, дал сверх плана 1300 кубических метров деловой древесины, 270 кубометров пиломатериалов, 160 — тарной доски.

Не помешали неблагоприятные погодные условия работникам Клевакинского участка:

Б. З. Лебедеву — он вместо 520 килограммов живицы собрал одну тонну. И. Ф. Кузьмин — выполнил месячный план на 208 процентов, собрав тонну живицы вместо 481 килограмма.

На Озерском участке особенно хорошие результаты у В. Красильникова — 211 процентов, то есть 184 кубометра древесины сверх плана. Впереди соревнующихся звено по разделке осмолы под руководством А. С. Белова, выполнившее майский план на 150 процентов.

На завод отправлена первая машина с живицей с привесом 36 килограммов. Это с Клевакинского участка. Вторая машина повезет живицу с участка Першинского.

И. СЫЧЕВА,
рабкор.

Осваивают новую продукцию

Коллектив швейной фаб-

рики в этом году ежемесячно перевыполняет план по реализации продукции. Этот показатель за пять месяцев достиг 103,1 процента.

Хорошо поработали швеи в мае. Месячное задание перекрыли пять из шести бригад. На 112,6 процента выполнила майский план вторая бригада, руководимая Ю. Базыкиной, на 111,6 процента — четвертая бригада, которую возглавляет Л. Клевакина.

Буквально накануне дня выборов коллектив швейной фабрики начал осваивать новую продукцию, шить женские костюмы. Этой работой заняты две бригады.

З. НИКАНДРОВА,

Самолет над полями

Чтобы получить высокий урожай зерновых и других сельскохозяйственных культур с наименьшей затратой

труда, совхоз имени Ворошилова первым в районе привлек на службу авиацию.

Летчики Свердловской сельскохозяйственной авиации Г. Г. Волков и А. В. Днепровский на своем самолете внесли под кукурузу, подсолнечник и зерновые минеральные удобрения на площади 600 гектаров.

После переоборудования самолета поля вторично будут обработаны гербицидами.

Капуста посажена

В начале июня совхоз «Глинский» приступил к высадке на поле капустной рассады. В помощь полеводам вышли все специалисты, работники бухгалтерии из управления совхоза.

За четыре дня посадка капусты была закончена. Засажено десять гектаров.

НАС ЖДУТ ПОХОДЫ

Под таким девизом начала свое туристическое лето группа юных путешественников клуба «Орленок».

Первый маршрут лежал на Бойбородинскую мельницу. Ребята в походе познакомилась с процессом производства смолы, осмотрели шитольно на Межевом.

Ранним утром отправились по дороге на Костюсовский рудник. Осмотрели там завод, который изотавливает смолу, а затем по речке Серебрянке спустились до реки Реж. В. ЖЕМЧИГОВ



Форсируются темпы работ на строительстве Липовской водолечебницы. В широком объеме ведутся монтажные и отделочные работы.

На снимке: монтажники широкого профиля Свердловского СМУ № 5 Василий Петрович Сафонов и Дмитрий Федорович Иванов.

Фото В. Устюжанина.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Вопрос об усилении безопасности движения транспорта на территории города и района был предметом обсуждения на состоявшемся на днях совещании в горкоме КПСС.

Сегодня мы публикуем статью начальника городского отделения милиции П. А. Чуприянова о работе по предупреждению дорожно-транспортных происшествий в городе Реж и районе.

роль за безопасностью движения, особенно в предпраздничные и выходные дни. Сотрудниками ГАИ, милиции и общественностью проверено на линии более семи тысяч автомашин и мотоциклов. При этом выявлено 1507 нарушений. Были лишены водительских прав 136 человек.

Силами общественности проведено 12 рейдов по проверке транспорта, при которых выявлено 30 случаев нарушений. Имелось три случая травмирования детей.

В травмировании детей повинны прежде всего водители, ГАИ и гороно, которые неудовлетворительно выполняют решение облисполкома «Об усилении борьбы с детским травматизмом на улицах и дорогах». В школах и детских учреждениях слабо поставлена пропаганда правил уличного движения. Дети их знают плохо.

В городе нет спортивных и игровых площадок, специально оборудованных мест, где бы дети могли практически изучать правила дви-

бо поставлен контроль администрации за работой транспорта, который используется водителями в личных и корыстных целях.

Городское управление коммунального хозяйства, руководит которым П. А. Захаров, плохо выполняет решение по благоустройству улиц и дорог, медленно сооружаются карманы для автобусов, тротуары для пешеходов, плохо ремонтируется проезжая часть дорог. Технические средства регулирования лежат на складе и в действие не приводятся. Дорожно-сигнальные знаки пришли в негодность, стойки знаков и указателей автобусных остановок покосились и не покрашены.

В городе до сих пор нет указателей дорог в другие города, схемы движения транзитного транспорта по дорогам города, медленно идет постройка поста ГАИ на дороге Реж—Свердловск.

Из года в год растет число автотранспорта в городе и районе. Только за пять месяцев нынешнего года зарегистрировано 240 мотоциклов, 69 автомашин.

Нам необходимо навести должный контроль за водителями на линии и техническим состоянием транспорта, привести в порядок дороги и средства регулирования движения.

ТОЛЬКО УЧИТЬСЯ!

Восьмиклассники школы рабочей молодежи № 1 сдали последний экзамен и в торжественной обстановке получили свидетельства об окончании. Но ребята не думают оставить учебу: они хотят поступать в техникум, другие обязательно в девятый класс.

Трудно было учиться после большого перерыва В. Пономареву, Ю. Сергееву, а дома еще нужно уделить внимание семье. Но несмотря на все это, они успешно сдали экзамены. Главный итог учебного года — все перешли в 9 класс и все хотят учиться дальше.

В. АКИМОВА,

ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ

В кабинет председателя Черемисского сельского Совета К. А. Габушиной вошла полная пожилая женщина:

— Клавдия Алексеевна, опять молоко не приняли. Привезли два бидона из Колташей, а автомашина уехала в Реж. Молоко снова осталось.

— Вот так почти каждый день, — с горечью говорит Клавдия Алексеевна. — Наш Совет должен закупить у населения 40 тонн молока. Сейчас молока много. Сдают его охотно. Мы ежедневно принимаем по 7—8 фляг. А вот доставить его на Режевской молочной завод целая проблема. Шоферы молоковозов, которые доставляют совхозное молоко в Реж, не берут принятое нами, так как им приходится грузить здесь и разгружать в Реже тяжелые фляги, а платят им за это по 70 копеек за тонну. А отдельную автомашину совхоз не выделяет. Вот и приходится возвращать людей с молоком обратно домой. Сегодня приходило сорок человек и всех вернули назад.

Знают о таком положении со сдачей молока руководители совхоза. Обращалась К. А. Габушина и к главному инспектору по заготовкам сельхозпродуктов А. И. Исакову, но все осталось прежним.

Есть в Черемисске и представитель Режевского молзавода приемщица молока Л. И. Половинкина. Казалось бы, и она должна принять какое-то участие в урегулировании вопроса доставки молока от населения на завод. Кстати, и времени у нее для этого вполне достаточно. За целый день выпивает четыре квитанции — вот и вся работа. Но ее не беспокоит такое положение.

Так и мучаются жители села.

А. МАКАРОВА.



Байконур, 6 июня. Старт ракеты-носителя с космическим кораблем «Союз-11».

Телефото Н. Акимова,
(Фотохроника ТАСС)



Тюмень. У работников Уральской базы авиационной охраны лесов началась страдная пора. Летчикам-наблюдателям, парашютистам-пожарным, десантникам предстоит охранять от пожаров лесные массивы на территории в 82 миллиона гектаров.

На снимке: у рации — Леонид Горошин. Отважный парашютист участвовал в тушении многих пожаров в лесах Сибири и Урала.
Фото И. Сапожкова.

(Фотохроника ТАСС)

Зам. редактора
А. М. ЧЕРКАШИНА.

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ НЕДЕЛЯ

ВТОРНИК
15 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. Соревнования по футболу на приз клуба «Кожаный мяч». Передача из Свердловска. 12.45 Музыкальный киоск. 13.15 «На пути к Ленину». Художественный фильм. 14.30 «Коммунист и время». 15.00 Новости. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 Народный контроль — в действии. 18.20 Мультфильм для детей. 18.20 Передача «У нас в гостях — Петя Светофоров». 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 19.05 Новости. 19.15 «Книжная лавка». 20.00 Новости. 20.05 Для школьников. «К стартам готовы». Репортаж из павильона юных техников ВДНХ. 20.30 Ленинский университет миллионов. «Планы партии — планы народа». 21.00 Цветное телевидение. «Русский романс». Передача третья. 21.40 Художественный фильм. 23.00 «Время». Информационная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. «Песочные часы». Телевизионный художественный фильм для детей. 19.45 Программа созидания. «Возрастание руководящей роли КПСС в коммунистическом строительстве». 20.05 Документальный фильм. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 «Кино и время». 20.55 «Солдаты Отчизны». Документальный телефильм. 1-я серия. 21.55 «Телевизионный музыкальный абонемент». Опера Э. Лазарева «Клоп».

СРЕДА
16 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
12.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.35 Новости. 12.45 Концерт из произведений Людвиг ван Бетховена. 13.30 Международная программа. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 Программа «Получите с улыбкой...». 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧИ

ИЗ МОСКВЫ. Цветное телевидение. Концерт хора русской песни. 19.30 «Наука — производству». Тележурнал. 20.00 Новости. 20.05 Страницы истории советского кино. «Тринадцать». Художественный фильм. 21.30 «Время». Информационная программа. 22.30 Цветное телевидение. Музыкальный фильм. 23.25 Футбол. Отборочный матч олимпийского турнира. Сборная Голландии (олимпийская) — сборная СССР (олимпийская).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. Мультфильм «Сладкая сказка». 19.15 «Солдаты Отчизны». Документальный телефильм. 2-я серия. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 «Здравствуй, лето!». Передача для детей. 20.55 Фестиваль фильмов Свердловской киностудии. Художественный фильм «Журавлиная песня». 22.20 Фильм-концерт.

ЧЕТВЕРГ
17 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. Сказка в творчестве русских художников. 12.40 Цветное телевидение. «Город мастеров». Художественный фильм. 14.00 Новости. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 «Экран пятилетки». Тысяча мелочей и многотысячные запросы. 18.30 Новости. 18.40 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.45 Новости. 18.55 Концерт ансамбля скрипачей ДК имени И. В. Русакова. 19.30 «Мир социализма». Международная программа. 20.00 Новости. 20.05 Для школьников. «Читайгород». 20.30 «Качество — проблема политическая». 21.00 Цветное телевидение. «Карлсон вернулся». «Волк». «День рождения гусыни». Мультфильм. 21.30 Национальные фильмы. 21.30 Телеспектакль. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Чемпионат Европы по боксу.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.15 Показывает Свердловск. «Солдаты Отчизны». Документальный телефильм.

3-я серия. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Вечно живое искусство. 21.05 По заявкам телезрителей. «Гамлет». Художественный фильм. 1 и 2 серии.

ПЯТНИЦА
18 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Рассказы о природе». «Чудеса или закономерность». 12.40 «Пристань на том берегу». Телевизионный художественный фильм. 13.45 «Маршрутами созидания». 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 «Для тебя, советский человек». Об улучшении качества жилищного строительства. 18.30 «Цвети, наш край». Закрытие телевизионного турнира народных коллективов. 20.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Новости. Цветное телевидение. Для детей. «Умелые руки». 30.30 Полевая почта «Подвига». 21.00 В эфире — «Молодость». «Алло, мы ищем таланты». Финал. 1-е отделение. 22.30 «Время». Информационная программа. 23.00 В эфире — «Молодость». «Алло, мы ищем таланты». 2-е отделение. 00.01 Чемпионат Европы по боксу.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. Программа передач. «Солдаты Отчизны». Документальный телефильм. 4-я серия. 20.00 Бюро технической информации. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Свердловск и свердловчане. 20.55 «Населению о гражданской обороне». «Каждому и всем». Научно-популярный фильм. 21.15 «Оперативная командировка». Телевизионный фильм-спектакль.

СУББОТА
19 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 Гимнастика для всех. 11.30 Новости. 12.30 Для детей «Чудесная лесенка». 13.00 «Веселые старты». 14.00 «Наука сегодня». «Автоматизированные системы управления». 14.30 В эфире — «Молодость». «Горизонт». 15.30 «Рубежи пятилетки». 15.45 В помощь школе. Экранизация литературных произведений. «Звездный предводитель». Художественный фильм. 16.40 Телевизионный народный университет. «Полеты в космос и человек». 17.20 Цветное телевидение. Мультфильмы для детей. 18.05 Трибуна

писателя. 18.30 Телевизионный фестиваль народного творчества Москвы, Кишинева, Риги, Киева. 20.00 Новости. 20.05 Цветное телевидение. «Город и песня». Фильм-концерт. 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (К) — «Торпедо» (М). В перерыве — «Новости». 22.45 Новости. 23.00 Чемпионат Европы по боксу.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.00 Показывает Свердловск. Программа передач. В мире интересного. Зеленый пояс славы. «Размышления о магните». «Чай Ксении Бахтудзе». «Михаил Светлов». 18.10 Показывают кинолюбители. Навстречу Дню медицинского работника. «Знакомьтесь: аптека». 18.30 Фильм для детей. «Приключение Пиноккио». 19.30 Спектакль Казанского Большого драматического театра имени В. И. Качалова. В перерыве — «Для вас, малыши». По окончании — «Новости». 22.15 «Родная кровь». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
20 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 «На зарядку становись». Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Новости. 11.30 Цветное телевидение. Мультфильмы для детей «Хвосты». 11.45 Для юности. «Искатели». Телевизионный клуб. 12.30 «Музыкальный киоск». 13.00 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.30 «Насреддин в Ходженте или очарованный принц». Художественный фильм. 15.05 «Проблемы советской архитектуры». Дворец спорта «Юбилейный». 15.35 Для военов Советской Армии и Флота. «Мужество». 16.00 Цветное телевидение. «Солнечная баллада». Фильм-концерт. 16.40 «Труженики села». «Экономисты». 17.10 «Музыкальные встречи». 17.45 «Поиск». Телевизионный журнал. 18.30 «Оперные театры страны». 20.00 Новости. 20.05 Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 21.00 В эфире — «Молодость». «Алло, мы ищем таланты». Выступление лауреатов конкурса. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Цветное телевидение. Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 00.40 «Вечерние мелодии». Концерт. 01.25 Чемпионат Европы по тяжелой атлетике.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНОТЕАТР «АВРОРА»
15 июня — «Прожигатели жизни» (студия Чехословакии). Дети до 16 лет не допускаются.

16 июня — «За кулисами цирка» (студия ОАР).
Для детей 15 июня — «На боевой повозке Жижки», 16 июня — «Удивительный заклад».

КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»
15 июня — «За кулисами цирка» (студия ОАР).

16 июня — «Седьмой год» (студия ГДР). Начало сеансов в 12, 17, 19, 21 час.
Для детей 15 июня — «Удивительный заклад». 16 июня «Серебряные трубы». Начало сеансов в 15 часов.

НИЖНЕТАГИЛЬСКОМУ ТРАНСПОРТНО-ЭКСПЕДИЦИОННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ на постоянную работу требуются в г. Реже: шофер на легковую автомашину «Раф», мастер участка, контролер.

За справками обращаться: г. Реж, автопредприятие или по телефону 2-54 (2 звонка).

РЕЖЕВСКОМУ ЦЕХУ СВЕРДЛОВСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО КОМБИНАТА АВТОМОБИЛЬНОГО транспорта требуются рабочие следующих специальностей: рабочие на варку резины, сварщики, слесари, рабочие на капроновый пресс, рабочие строительных специальностей. Оплата сдельно-премиальная.
Обращаться по адресу: старый кирпичный завод.

Профтехучилище № 10 на базе «Уралвагонзавода» объявляет прием молодежи

по специальностям: токари, слесари механо-сборочных работ, слесари по ремонту промышленного оборудования, фрезеровщики, электромонтеры-ремонтники, слесари-сантехники, электро-сварщики. Срок обучения 1-2 года. Принимаются юноши и девушки в возрасте от 15 лет с образованием 8-10 классов. Общежитие предоставляется.

Для поступления необходимы следующие документы: свидетельство о рождении или паспорт,

справка об образовании, характеристика из школы, медицинская карта из школы, справка с места жительства, четыре фотокарточки размером 3x4 см, заявление от поступающего и от его родителей.

Все принятые на обучение обеспечиваются стипендией в размере от 23 р. 50 к. до 36 рублей. Начало занятий с 1 сентября.

Наш адрес: г. Нижний-Тагил, Дзержинский район, ул. Свердлова, 23, 1-й этаж. Телефоны АТС 16-66, «Вагонка» 7-38.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем — 0-88, бухгалтерия — 3-71. Адрес типографии: г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон — 1-103.